



杜绝虚假报道  
欢迎社会监督  
举报电话：5322594

## 荒唐！村支书种植957株罂粟

谢 樱

本报讯 自己吸毒、容留他人吸毒、非法种植罂粟……武冈市近日通报了5起党员干部吸毒涉毒典型案例，并给予严厉处分。

武冈市国土资源局矿产资源管理所职工张某、武冈市市场和质量技术监督局个体私营经济发展指导中心工作人员杨某、武冈市城乡居民社会养老保险局工作人员蒋某、湾头桥镇国土资源所工作人员李某因涉毒案，均被公安机关打击处理，相关单位也对涉毒人员分别给予惩处。

2015年12月，迎春亭街道办事处玄羊村原党支部书记陶少章在武冈市原头堂乡玄羊村2组家后的自留地里非法种植罂粟957株。2016年4月21日，被武冈市公安局抓获归案并刑事拘留；2016年11月8日，迎春亭街道党工委给予陶少章留党察看一年处分。



## 魏源西路农历年前全线通车

市区魏源西路为城市主干道，自项目开工建设以来顺利推进，目前已完成粗粒式沥青砼路面施工；人行道、绿化、亮化正在加紧实施，主要施工任务基本完成，预计下月底全线通车。

马剑敏 12月14日摄

轮着邀约吃火锅  
排着长队忙买单

2版

风雨同舟，照顾瘫痪妻子27年

### 陪伴

是最长情的告白



3版

2016年，这些经济热词  
与你我密切相关

7版

## 八旬老农的“毛笔人生”

袁光宇 袁学龙

进入冬季，农村各种喜事开始多起来，这可把绥宁县黄土矿镇大湾村4组的陈顺遂老人忙坏了。因为他是当地农民眼中的“书法家”，有人请他写寿联，有人请他写婚联，有人请他写乔迁喜联。瞧，12月12日，他为一户人家书写的“鸟恋林鱼恋水情哥恋情妹，云配月叶配花佳女配佳男”的婚联，赢得了围观者的阵阵掌声。

陈顺遂是一位幸福的老人，育有三女一儿，儿女个个事业有成。然而，80岁的他依然不忘勤劳本色，别看他岁数已大，今年还种了一亩二分地，收了1500多公斤稻谷；他还管理一个橘园，摘了2000多公斤橘子。为此，陈顺遂的老伴常夸他身体好、能吃苦！当然，更让老伴引以为自豪的，是陈顺遂的一手好毛笔字。

据老伴回忆，当年陈顺遂到她家去相亲，她爹正在埋头给别人写对联，陈顺

遂凑过去看他写，还不时指点一番……她爹于是停下来，把毛笔递给陈顺遂，要他写几笔。陈顺遂也不谦虚，拿起毛笔洋洋洒洒地写了一副婚联。她爹一看这么好的一手字，马上同意把女儿许配给眼前这位“愣头青”。

陈顺遂与老伴结婚快六十年了，无论生活多么艰难，他一直没有放弃书法练习。特别是改革开放以后，庄稼人的空闲时间更多了，很多人闲着无聊开始参与打牌赌博，但陈顺遂却从不沾染不良习气，他坚持数十年如一日研习书法，最后发展到经常受邀为当地农民书写各种各样的对联，而且越写越有“名”。

陈顺遂帮人书写对联一般都是义务性质的。据统计，他每年要为当地及附近乡镇书写各种对联1000多副。这样的“毛笔人生”，不仅充实了陈顺遂老人本人的老年生活，而且给农村老人健康养老树立了好的榜样。



陈顺遂老人在书写对联。